
УРОК 
МАТЕМАТИКИ

В 3 КЛАССЕ



Мы пришли сюда учиться
Не лениться, а трудиться,

Только тот, кто много знает
 В жизни что-то достигает.

Девиз урока



Математический диктант. 
1. Найдите сумму чисел 500 и 30. 
2. Уменьшить 700 на 200.
3. Первое слагаемое 60, второе слагаемое 70.               
Найдите сумму. 
4. На сколько 540 больше, чем 70? 
5. Чему равна разность чисел 840 и 50? 
6. Из какого числа вычли 310 и получили 70? 
7. Увеличьте 206 на 70.
8. Найдите разность чисел 766 и 6. 
9. На сколько нужно уменьшить 827, чтобы    
получилось 807? 
10. Увеличьте 640 на 70. 

530, 500,130, 470,790, 380, 276, 760, 20, 710.



В 5 вазах лежало по 3 яблока. Съели 
9 яблок. Сколько яблок осталось?

3 ● 5 – 9 = 6 (ябл.) 

6 яблок 



  

У  Маши было 6 конфет. Это на 2 
конфеты больше, чем у Иры. 
Сколько конфет было  у Иры?

4 
конфеты 



Сумма длин всех сторон шестиугольника равна 
84 см, найдите длину стороны, если все стороны 
шестиугольника одинаковые. 

?

14 см 



Ване и его отцу вместе 40 лет. 
Сколько будет им вместе через три 
года? 

Ответ: 46 
лет 



34+45       340+450      345+457
   76-54        760-540       761-543
   67+22       670+220      678+225

Рассмотрите группы выражений



    Тема урока: 
   Приёмы письменных вычислений

Задачи урока:
Познакомиться …

Вспомнить …

         с приёмами 
письменных вычислений трёхзначных 

чисел
порядок вычисления

 двузначных чисел столбиком



№1 –устно

34   534     534     83     483      483+ + + - - -27 27 427 67 67 167__ ____
61 561 961

.

16

. .

416 316

- Что повторяли?
- С чем познакомились?



№2-письменно





№4  Задача

Открытые – 36к.
Искусственные - ?,в 9р.< На ? >

-Что вспомнили?

<



№6 Задача

Sкв.=Sпр.
Iпр.  - 2cм
IIпр. -8см
Ркв. -?

-Что повторяли?



№7 -письменно
№5 –работа в парах
Рабочая тетрадь – с.54 №20

(самостоятельно,
В-1, В-2)



• Сегодня на уроке я узнал(а)…
• Мне понравилось…
• Мне показалось трудным…
• Я могу использовать эти знания…

Рефлексия

-Оцените свои достижения 
 на уроке.






